

## 2025年北美职业冰球联盟(NHL)新秀选拔

# 中国球员王浩西 加盟圣何塞鲨鱼队



28日,王浩西在发布会上回答记者提问。



新华社华盛顿6月28日电 在28日进行的2025年北美职业冰球联盟(NHL)新秀选拔大会次轮选拔中,圣何塞鲨鱼队用第33号签(次轮第一顺位),选中17岁的中国球员王浩西,创造了中国球员参选NHL的最高顺位纪录。

王浩西2007年7月出生于北京,身高近2米,司职后卫,目前效力于加拿大安大略冰球联盟(OHL)的奥沙瓦将军队。2024年2月,王浩西代表北京队参加了“十四冬”冰球项目男子青年组比赛,帮助球队以全胜战绩夺金。

6月,王浩西与经纪公司WME Sports签约,代理其商业及营销方向的经纪业务,成为该公司签约的首位中国冰球运动员。

2015年,宋安东在第6轮172顺位被纽约岛人队选中,成为第一位在NHL选秀中被选中的中国球员。王浩西此次在第33顺位被选中,大幅提升了中国球员在NHL选秀的最高顺位。

“当叫到我的名字时,我几乎要流泪了,但我试着让自己沉浸在当下。选秀只是开始,不是结束,我会尽最大努力在NHL打球,成为最好的球员。”王浩西说。“我希望自己能激励更多中国孩子享受冰球比赛,也希望未来有更多的中国球员被NHL选中,也许有人能在选秀第一轮打破我的纪录。我会为他们感到骄傲,为国家感到骄傲,为冰球在中国的发展感到骄傲。”

27日进行的新秀选拔大会首轮,纽约岛人队用状元签选中马修·谢弗,圣何塞鲨鱼队用榜眼签选择了迈克尔·米萨,芝加哥黑鹰队用探花签摘得安东·弗朗德勒。

## 世俱杯八分之一决赛

## 10人帕尔梅拉斯率先晋级

新华社费城6月28日电 经过一天休整,世俱杯淘汰赛于28日打响。在首场八分之一决赛中,两支来自巴西的球队狭路相逢,经过加时赛争夺,帕尔梅拉斯队以1:0小胜博塔弗戈队,率先晋级八强。

比赛在费城林肯金融球场进行。小组赛中,帕尔梅拉斯在最后一轮凭借顽强韧性,艰难逼平迈阿密国际,以1胜2平排名小组第一晋级;博塔弗戈以2胜1负位列小组第二晋级,因“爆冷”战胜同组对手“大巴黎”,球队状态正盛。

开场后,两支巴西劲旅拼抢凶悍,巴尔沃萨、特莱斯、古斯塔沃·戈麦斯先后吃到黄牌,两队带着平局回到更衣室。

易边再战,帕尔梅拉斯展现出强烈进攻欲望,埃斯特旺先是远射被维克托扑出,之后他又在第50分钟,抓住第二点机会攻入一球,只可惜越位在先,进球被吹

帕尔梅拉斯队球员  
保利尼奥(左)在比赛中  
与队友庆祝得分。

新华社发

无效。第73分钟,毛里西奥头球攻门,球被高高跃起的维克托神勇扑出,帕尔梅拉斯再次错失进球良机。

90分钟两队踢成0:0,比赛进入加时赛。第97分钟,帕尔梅拉斯卷土重来,里奥斯一脚劲射,维克托再次建功,飞身将球扑出。第100分钟,维克托的“十指关”终被攻破,替补上场的保利尼奥从右路突

入禁区,推射远角破门,帕尔梅拉斯打破僵局。

被逼上绝境的博塔弗戈展开反击,只可惜临门一脚射术欠佳。第116分钟,古斯塔沃·戈麦斯吃到本场第二张黄牌,两黄变一红被罚下,只剩10人的帕尔梅拉斯全员防守,最终球队顶住压力,赢得了这场艰难的胜利。

## 霹雳舞亚青赛

## 中国队包揽双冠

据新华社上海6月28日电 2025年亚洲青年霹雳舞锦标赛28日晚在上海卢湾体育馆落幕,中国队选手郭朴和李后桦分别击败日本选手山田琵叶和中村俊太,帮助东道主包揽了男子、女子组金牌。

本次亚青赛呈现出中日对决的态势,男子、女子四强选手均来自中国和日本,

其中女子项目中国1人,日本3人,男子项目中国3人,日本1人。

当天率先进行的女子组决赛中,16岁的郭朴以流畅连贯的动作和丰富的音乐表现力赢得裁判的一致认可,三轮比赛全部胜出。值得一提是,每一轮郭朴都拿到了所有9位裁判的投票。

男子组决赛李后桦凭借高难度的大招技巧、出色的节奏掌控与现场感染力在三轮比赛里全部胜出,成功夺冠。

男子组铜牌赛中,中国队的童杰荣战胜队友李勇秋获得季军。尽管输掉了这场比赛,但作为本次比赛年龄最小的四强选手,12岁的李勇秋收获了全场观众的掌声。

## 文娱资讯

## 粤剧电影《白蛇传·情》 重映定档

国风美学再掀狂欢



粤剧电影《白蛇传·情》重映定档,于7月5日回归大银幕。这次重映,是影片对观众热情呼唤的诚挚回应——《白蛇传·情》于4年前首次公映,映期结束后仍凭借绝美风韵和超高口碑持续“破圈”“出海”,影迷们“白蛇归来”的呼唤从未停止。在各方的努力下,《白蛇传·情》终于在“白蛇”的“本命年”蛇年正式回归,实现了与观众的双向奔赴。

粤剧电影《白蛇传·情》由珠江电影集团有限公司、广东粤剧院、佛山市文旅有限公司共同出品,由广东珠影影视制作有限公司摄制。影片由张险峰执导,莫非担任编剧、戏曲导演,国家级非遗代表性传承人、一级演员、中国戏剧梅花奖、中国文华表演奖获得者曾小敏和一级演员文汝清领衔主演,一级演员朱红星、王燕飞联合主演。

片方公布了“千年执手 银幕重逢”的宣传语。简单的八个字暗藏着双重玄机:既是指白素贞与许仙的千年情缘,更喻示着影片与观众时隔4载的浪漫重逢。

2021年,《白蛇传·情》首次公映,“520”的上映日期与经典爱情故事相呼应。首批奔着“白蛇传”传说而去的观众,在看完影片后被影片的改编之绝妙、风格之唯美、情感之丰沛深深打动,“这版白蛇不一般”“每一帧都美如国画”“粤剧电影竟这么好看”的好口碑不胫而走。不到一个月,影片登顶中国影史戏曲电影票房榜,成为中国传统文化通过电影“出圈”的现象级案例。

据金羊网

## 姚晨发文祝贺丈夫曹郁 受邀成为奥斯卡评委

6月27日中午,姚晨在社交媒体发文,宣布了一个好消息:“恭喜曹老师!能够当选需要两位奥斯卡评委的共同推荐,这也意味着中国电影创作者的专业技能,得到了国际同行的高度认可。”

曹郁,1974年8月15日出生于北京,是一名摄影师。2011年3月姚晨公开了与曹郁的恋情,2012年两人低调完婚。

2022年曹郁凭借电影《脐带》获得第4届海南岛国际电影节最佳技术奖。2022年9月21日,由曹郁与其妻子姚晨共同监制的电影《脐带》,不仅成功入围了第35届东京国际电影节“亚洲未来”单元,还一并获得了曼谷世界电影节“荷花奖”的提名。

据金羊网